

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Продолжение оргии или как я впервые отлизала девушке

... Мой ротик освободился, и теперь «удовольствие» мне приносил только хуй в пизде. Вскоре кончил и сам Владимир Николаевич. Я осталась валяться около кресла, лаская свою измученную киску, поводок был в руке у Владимира Николаевича. Мы стали наблюдать как ебут Дарину. Вова кончил, схватившись за ее огромные сиськи и сел в кресло, около которого сидела я. Неожиданно в кабинет зашел Богдан. Одновременно Вова взял мою руку и положил на свой член, я стала нежно драть его член нежной ладошкой. Все мужчины в комнате были в костюмах, но без пиджаков, в нем был только Богдан. Дарину мучал Саша, мне было очень страшно смотреть на это. Она стояла раком, сиськи были большими и свисали к полу. Она подставляла попу своему насильнику, Саша бил ее по заднице плеткой. Ударил он, наверное, раз 15. Потом ему надоело, и он бросил плетку рядом с Дариной.

Богдан, наблюдая эту картину, облокотился об ручку. Я жалостливыми глазами смотрела на него, тихонько плача. Он же не обращал никакого внимания на меня, он даже не посмотрел в мою сторону. Дарина плакала, но боясь пошевелиться, оставалась стоять рачком.

— Ну, девочки, покажите нам на что вы способны, — ехидно произнес Серый. Я не понимала о чем, моя рука уже по инерции дрячила Вова его хуй. Дарина тоже не выгнулась. Серому это не понравилось, он подлетел ко мне, схватил меня за волосы, я заорала от боли, он подтащил меня к Дарине.

— Лижите вагины друг другу, бляди! Чего непонятно, шмара?! — он гневно посмотрел на меня, у меня снова заныли пизда и задница, он стал трясти мою голову за волосы, — лижи ее пизду, мразь!

Дарина легла на пол спиной, раздвинула ноги и посмотрела на меня, я не поняла, о чем говорил ее взгляд, она просто была запугана до смерти. Я, вытирая слезы, подползла к ней, прикоснулась губами к ее киски, даже издали было видно, что ее пизда раздолбана, половые губки были раздвинуты в разные стороны. Я поцеловала ее пизду, противно не было, но и приятно тоже. Она застонала, я начала язычком вылизывать ее киску, немного трахать ее язычком в дырочку, она прогнулась в спинке и положила мне на голову руку и еще больше прижала к своей пизде. Я носом ткнулась в ее клитер и продолжила трахать язычком ее пизденку. Из нее вытекала недавняя сперма, я глотала вытекающую из нее сперму и ее соки.

— Так, теперь ты, давалка, лижи пизду Настюше, — приказал Владимир Николаевич.

Дарина отпустила мою голову и вдохнула, мои губы были все в соках и сперме. Я легла на спинку и раздвинула ноги, Дарина припала к моей пизде и стала жадно вылизывать ее, как приятно! Я застонала, мне еще никто некогда не лизал киску. Она аккуратно проникала язычком в мою дырочку и нежно облизывала там все внутри, из меня потекло. Я лежала с закрытыми глазами и немного ворочалась. Она облизывала всю мою пизду, не оставила ни одну клеточку.

— А-а-а-ах! — как приятно, кажется, я кончила... я лежала и пыталась отдышаться, Дарина приподнялась к моему лицу и поцеловала меня, ее язык проник в мой ротик, и она стала ласкать мой язычек. Осмелев, я положила руку ей на грудь и стала мягко и нежно мять ее. Дарина запустила свой пальчик к моей киске и стала нежно тереть мой клитер, большим пальцем она теребила его, указательным трахала мою дырочку. Я застонала сквозь поцелуи. Наши язычки сплелись и исполняли вальс в моем ротике.

— Пизда, отсоси мне, — Владимир Николаевич приказал Дарине отсасывать ему, — ты тоже, шлюшка, помогай ей.

Мы поползли к члену Владимира Николаевича, она начала сосать его хуй, я стала обласкивать яички, свои руки он положил нам на головы, Дарина взяла его член целиком и стала двигать головой туда-сюда. Я попеременно брала его яйца в свой ротик и перекачивала их в нем, облизывала и оставляла на нем свою слюну. Начальник одобрительно застонал.

— Вот бляди, знают свою работу ведь, — вставил свои пять копеек Богдан, я вспомнила про него. Он стоял практически рядом со мной. Я начала смотреть ему в глаза, в моем рту были яйца начальника. Тут Богдан подобрал с пола поводок, тянущийся к моему ошейнику, и дернул за него.

— Мне сососи, сосочка. Я смотрю, тебе понравилось сосать члены, — я на коленках подползла к Богдану. Начала поспешно расстегивать ремень на его брюках и ширинку. Вскоре они поддались моим пальчикам, я спустила брюки и боксеры до его колен. Его член уже стоял и требовал ласк. Я, смотря ему прямо в глаза, начала сосать ему: я взяла головку его члена и начала облизывать ее, щекотать язычком, спустя несколько секунд я стала насаживаться всем ротиком на его каменный член. Брать его целиком было очень трудно, я насаживалась ротиком на него медленно, но верно. Богдан поглаживал мои волосы. Как только член коснулся глотки, появился рвотный рефлекс. Я заплакала, но член вынимать не стала.

— Умница, умница, лижи яйца, — прошептал Богдан, отстраняя меня от своего члена. Я начала рукой драть его хуй, язычком ласкала его яйца и мошонку, целовала их, обнимала ротиком, перекачивала на язычке. Богдан даже простонал пару раз, что стало наградой мне.

— Встань к столу, Настюш.

Я поспешила принять нужную позу, подставила попу Богдану, расслабилась, я хотела, я очень хотела, чтоб он вошел в меня. Вдруг я услышала:

— Давайте всем блядину вашу, Владимир Николаевич, — это сказал Серый.

— А забирай, — начальник оттолкнул Дарину от своего члена, та начала сосать Серому. Саша и Вова подрачивали свои члены, первый подошел к Дарине сзади и пристроился около ее пизды, ритмично начал ебать ее в киску и шлепать по заднице. Вова не торопился, он наблюдал за нами с Богданом.

Богдан стал входить в меня, в мою попку. Я заскулила, он закрыл мне ротик ладонью и начал поебывать, очень нежно, я опустила грудь на стол, его член трахал мой анус, а рука теребила мою киску, запуская в нее пальцы...

E-mail автора: [limirekets@yandex.ru](mailto:limirekets@yandex.ru)